KHCJI0THO-0CHOBHBIN COCTAB KPOBH
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MeTtonuka 3a0opa kpoBu ajis ucciegoanus KOC
1 XapaKTEPU3YIOIIHNE €r0 MoKa3aTeIu

KpoBb n0mKHA 3a0MpaThCsl U3 apTEpUU IIPH OICHKE Ta3000MeHa B JICTKHX U
JIOTIOJTHATEIILHO M3 BEHBI B CITy4ac HAJUYHMS HAPYIICHHS TPAHCIIOPTa Ta30B KPOBBIO
u (MIM) TKaHEBOTO ra3000MEHa.

HWrna u [Irpun 4Jist 3a6opa KpOBHU JOJI’KHBI OBITH rerIapuHu3pOBaHbly HC TOJIZKHO
OBITH KOHTAaKTa KpOBH C BO3AYXOMa«

KpoBb OMKHBI UCCIIENOBaTh cpa3y XkKe mocie 3abopa.

Ecny 5T0 HEBO3MOXKHO, OHA JIOJKHA TIOMEIIATHCSI B JICSTHYIO BOLY U HCCIIEI0BATh
ee Hy)KHO HE To3ke, ueM uepe3 30 muH.



s onenkn KOC gariie BCero MCnoab3yroT CIEAYOIINE
ITOKA3aTers

pH = 5T0 00OpaTHBIN AECATUYHBIN JIOTApU(DM KOHICHTPALIUU
BOJAOPO/IHBIX MOHORB.

[Tokazarenp U3MEHSAECTCS MPU HAJTUYUU
HneKoMIieHcupoBaHHbIX HapymeHuin KOC u Moxer
CBUJICTEJILCTBOBATH TOJIBKO O CIABUIax B CTOPOHY aIlyj103a
WJIA AJIKAJI032.

B wopme pHa = 7,35-7,45;
B nopme pHvV = 7,32-7,42;

[’ panuiel kosnedannii pHa, COBMECTUMBIE C KU3HBIO =

6,8-8,0.
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Jls onenku KOC gariie BCero ucnoiab3yrT CIEAYIOMINE
noKa3aTesns

BEecf — u30bIToK mim 1e(UIINT OCHOBAHUM, TaCa
pacyerHoe konmuecTBo MMoib HCO,", koTopoe
HEOOXOAMMO BBECTHU B KaXKAbIM JIMTP BHEKJICTOUHOMU
KHUJIKOCTHU WA BBITECHUTH M3 HEE KUCIOTOM JJIS
Hopmanu3anun KOC.

10T KOMIIOHEHT KOC CBUIETEIBCTBYET O
HeabixarenbHbIX HapymeHusx KOC umm o
KOMITEHCATOPHBIX M3MEHEHUAX €r0 MPH JbIXaTEIbHBIX
pPacCTPOUCTBAX

B nopme BEecf = £ 2,3 vM/i1.

IIpenennl KojieOaHuily COBMECTUMBIC C KHU3HbIO, X
15vM/11.
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Jls onenku KOC gariie BCero ucnoiab3yrT CIEAYIOMINE

IMOKA3aTCIIN -

PaCO, (PvCO ) naerxarenbaeiii kommnonenT KOG,
CBI/II[CTGJII)CTByCT O JBIXarTelbHBIX HAPYIIECHUIX KOC WA O
KOMITEHCATOPHBIX M3MEHEHHUSIX DTOTO MOKA3aTeNsl MU
HEJILIXaTENLHBIX PACCTPONCTBAX

B nopme PaCO, = 35-45 mm prt. c1. (4,7-6,0 xlla), npu
COBMECTHMBIX C JKH3HBIO Komebarusamu ot 10 10 150 MM pT. cT.

(1,3 - 20,3 «IIa).

Ymenbmienne PaCO,, menee 35 MM pPT. CTa CBUAETENBCTBYET O
TUIOKAITHUK BCJIEJACTBUE TMIICPBECHTUIISIIMN, KOTOPAsl IIPUBOJUT K
JIbIXaTEJIbHOMY aJIKaJI03ys

Yeemuuenne PaCO,, Bele 49 MM PT. CTa HaONIOMAETCS MPH
TUIIOBCHTWISIINN, TUNICPKAITHUS ITPUBOJUT K JBIXATEIbHOMY

aIrI03y -



Jls onenku KOC gariie BCero ucnoiab3yrT CIEAYIOMINE
noKa3aTesns

bydepHbie crcTeMbl KpoBH (B MEp. C aHII. — «CMSTYaTh yaap») = GU3HOIOTHUYECKUE CHCTEMBI
U MEXaHU3Mbl, 00ECIICUNBAIOIINE 3aJJaHHbIC MAPAMETPhI KUCIOTHO=OCHOBHOI'O PAaBHOBECHUSI B
KpoBU. OHU SABIISIOTCS «IIEPBOM JUHUCH 3aIlUTHI», MPEIATCTBYIOMEH pe3kuM mnepenagam pH
BHYTPEHHEN CPEbl )KUBBIX OPraHU3MOB.

Bbydepnbie cucteMbl KpOBHU cliararoTcsi U3 OydhepHBIX CHUCTEM IIa3Mbl M KJIETOK KPOBHU U
MIPEJICTABJIEHBI CICAYIONMMH CUCTEMaMUs

2 oukapOoHarHas (BomopoakapOoHaTHas) OydepHas cucTemas
& docharnas OydepHas cucremaj
<> oenkoBasi OydepHasi cucTeMa;
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reMorioonHoBast OydepHas cuctema
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SPUTPOLUTHI

BB - koHIleHTpaIus ocHOBaHMI BceX OydepHbIx cucteM kpoBu (B Hopme — 40-60 MmM/n).



JIs onenku KOC gariie BCero ucnoiab3yrT CIEAYIOIINE
oKa3aTesns

% SB - crangapTHbIi OMKapOOHAT — KOHIIEHTPALUS
aHHOHa rugpokapoOonara B miasme kposu pu 100%
HACBIIIEHUY T'eMOITIOONHA TaHHOM MPOOBI KPOBH
KHACIIOPOAOM, Temieparype ee 38°C u HanpshkeHUH

CO, B nert 40 Mm pr. cT. (5.32 kPa).

% OTOT moKazaresb No3BoyIsieT AU HEepEHIINPOBATH
JbIXaTEIbHBIE U HEABIXATEIbHBIE PACCTPONCTRA.

<% B HopMme paBen 20-27 (cpenn. 24) mM/i1.
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JIs onenku KOC gariie BCero ucnoiab3yrT CIEAYIOIINE
oKa3aTesns

AB - uctunHbie OukapOoHathl, conepxkanne HCO,™ B
miasme kposu (19-23 mM/i).

T 4 — 0Omas yrmekucnora kposu (10,5-13,0

MM/11).



[Tokazarenu 3JIEKTPOJIMTHOIO COCTaBa KPOBU =

HCO,

HPO >
S0,z

Opranunyeckue
KHCJIOTBI

benxu
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4(3,2-5,5)

2,5(2,1-2,9)

0,9(067-1,5)
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